

名匠装饰推出“微装修”

贴心服务赢信赖

M名匠装饰

滨江风景15-3场姐现场实际施工现场图册



第一,在房子装修之前,开工当天就是工程交底,业主在场、设计师和工人对接交底,在交底时,对房子应该如何装修跟工人说清楚,对一些问题在施工时应该如何解决,设计师会跟业主解说。水电定位。



第二,交底后,工人开始施工了,首先是砸砌墙体,对需要整改的地方拆墙的,要注意的是有些墙体是不能拆的,比如:承重墙、混凝土墙体不可拆。如果拆了承重墙的话,重则楼房倒塌。



第三,水工艺的,在水管施工的时候应该做的就是严格遵循左热右冷原则,严格按照国家施工标准来做,在连接冷热水管时,水压加1.2mpa以上无爆、冒、滴、漏。要经过打压测试,测试合格无任何漏、滴冒、爆的情况下才能封墙。



第四,电施工进行,在施工完以后要进行测试,用灯泡来测试通不通电,灯泡亮不亮,检查接线头是否做好绝缘措施,强弱电都要测试,以免理线以后返工,严格按照国家电施工来做。



第五,水施工完后就到瓦工进场了,瓦工就是铺贴地面墙砖,要铺得好看就要看施工师傅的技术了,一般在铺地板的时候先把瓷砖先铺一下看是不是刚好合适,那些多出的地方就是切割。



第六,瓦工进场后就是油漆了,油漆就是墙面做基层处理以后对墙面进行涂刷,如果是贴壁纸的活就要打磨。等壁纸到场后由贴壁纸的人员来贴。近几年“黄墙绿地”这个词在家装行业中走俏。



地址:滨江风景
设计师:名匠装饰 郭松

“MX-黄色墙固:外观黄色胶液溶入打底腻子,具有优异的渗透性,能充分浸润墙面基层,提高光滑界面附着力,粘连强度高,保证水泥拉毛牢固可靠,提高面层腻子或灰墙面的粘接强度,防止空鼓,由于具备了颜色识别功能,当不按规定工艺涂刷时,墙面会起到强制执行工艺标准的作用。”这是名匠装饰公司的客户每天都会收到的微信内容,客户就算远在千里之外也不必为装修的事操心,还能从中学到不少装修知识。

据设计师郭松介绍,滨江风景15—3号户型面积75平方米,房子主人是一位十分懂生活的女士,她为让父母享受美好晚年生活,与设计师进行了多次交流,最后决定选用北欧的装修风格,让整体空间格局不显凌乱,干净的白色系为基调提升空间灵动质感。打破常规不能满足需求的布置,最大化增加厨房的操作空间。由凹龛延伸置顶的造型吊顶简洁大气,整体风格温馨惬意,打造美好舒适之家。

业主选择“半包”方式与名匠装饰公司合作,装修至今她只去过一次现场,不是她没有时间,而是在她与名匠装饰公司签订合同之日起,就享有“微装修”服务,每天有人以图文并茂的方式通过微信向她汇报装修进度、材料进场情况、施工质量等,如她有什么疑惑可及时通过“微装修”反馈,设计师将为她耐心解答。

据名匠装饰公司设计师郭松介绍,“微装修”不仅仅是透明化服务客户,也方便公司监控工程质量,无形之中促进装修市场良性竞争。名匠装饰公司周经理透露,自推出“微装修”管控平台以来,公司订单持续上涨,甚至有市民希望提前进入“微装修”,想为将来提前装修“备课”。(文图 杜晓辉)



房子是用来住的,而不是用来看的。所以,装修时别把钱浪费在无意义的装饰上,要多从实用性角度出发设计,才有助于提升业主居住舒适度。近日,名匠装饰公司设计总监李宏川总结了无数业主真金白银砸出的经验教训,以供想要装修或正在装修的业主参考。

真金白银砸出的装修经验

行家提醒:是住房不是看房

明确装修风格及档次

装修是个无底洞,业主首先想到的是要用多少钱,设计师考虑的是业主想要什么样的装修风格。俗话说,有多少钱办多大的事,那么装修前就要有预算,明确装修风格及档次,在确定装修方案前要多与设计师交流,力争最后达到既省钱又拥有理想的装修风格。决定装修后,首先要通过各种渠道了解装修公司的实力,最好亲自多去几个装修现场考察,并与工匠交流,从而对装修质量和装修费用有所了解。如果对施工质量和装修风格要求较高,就必须找知名度高的装修公司合作。确定装修公司后,选择设计师尤其重要,要结合设计师的学历、资历、案例,判断设计师能否设计出业主想要的装修风格,装修档次及费用是根据业主要求决定的,设计师也会根据整体效果的需要给出一些建议,业主应根据自身情况决定是否采纳。

合理设计电源插座

如今家用电器种类繁多,特别是厨房里的电器就多达几十种,一般家庭有抽油烟机、电饭锅、电磁炉、微波炉,经济条件好又注重生活品质的家庭,还有净水器、电蒸锅、集成环保灶、酸奶生成器、榨汁机等。试想一下,厨房电源插座太少,使用榨汁机前要先拔掉电磁炉插头,周而复始易出现插座与插头接触不牢的现象,用手压住插头觉得手累,接线板就成了解决“断电”烦恼的首选,却又发现接线板弯曲的线让家变得不那么整洁了。若想彻底解决问题,装修时就要多安装插座。如果已经装修结束,既要解决问题又不破坏装修效果,可将原有插座位置扩大,然后根据需要安装足够的插座。要注意的是,一定要找手艺好的工匠,以免插座周围墙面出现裂痕或留下疤痕。

(杜晓辉)



主编 张鲁
责任编辑 李睿
编辑 杜晓辉

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

爆料热线:13700928277